

Эта музыка будет вечной.

Меня зовут Викитя. Мне 12 лет. Современная музыка, которую мы сейчас ежедневно слышим по радио и на телевидении мне не интересна. Песни без музыки, смысла и слов не поют мне и скучно.

Классическая музыка, которую я слушаю, будет жить вечно, она не испорчена аранжировками, фоном и прочей «замушкой» современной техники. Узнавая ее, мы развиваем свой кругозор. Эта музыка передает нам характер и настроение человека, выражает его чувства и мысли без слов рассказывая о том или ином событии. Самое главное отличие классической музыки от современного музыкального искусства в том, что композитор через нее доносит до слушателя не только чувства и эмоции, но и отношение человека к обществу в целом, к природе и всему миру. Современным композиторам есть чему научиться...

Мне очень нравится творчество И. С. Баха. Его музыка хранит в себе множество тайн и загадок. Композитору удалось в звуках выразить все многообразие красок, внутренней психики человеческого мира во всех тонкостях, во всей ее глубине и масштабности...

Я думаю и надеюсь, что музыка, которая досталась нам от великих гениев, будет с нами вечно. Это нематериальное наследие всего мира и мы его должны беречь и приумножать.

Музыка должна жить вечно!